
Перелік документів, що має надати акціонер  
(представник акціонера) для його участі у  

у позачергових дистанційних загальних зборах акціонерів АКЦІОНЕРНОГО 
ТОВАРИСТВА «ЕКСПРЕС ІНВЕСТ»,  

що призначені на 5 листопада 2024 року  
 
 

Для реєстрації акціонерів (їх представників) для участі у позачергових дистанційних 
загальних зборах акціонерів АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЕКСПРЕС ІНВЕСТ»,  

що призначені на 5 листопада 2024 року таким акціонером (представником акціонера) 
направляються бюлетені для голосування на адресу електронної пошти депозитарної 
установи, яка обслуговує рахунок в цінних паперах такого акціонера, на якому 
обліковуються належні акціонеру акції Товариства або шляхом подання паперової 
форми бюлетенів до депозитарної установи.  

Реєстрація акціонерів (їх представників) проводиться на підставі переліку 
акціонерів, які мають право на участь у Загальних зборах, складеного в порядку, 
передбаченому законодавством про депозитарну систему України. 

У разі, якщо акціонер має рахунки в цінних паперах в декількох депозитарних 
установах, на яких обліковуються акції Товариства, кожна із депозитарних установ 
приймає бюлетень для голосування на Загальних зборах лише щодо тієї кількості 
акцій, права на які обліковуються на рахунку в цінних паперах, що обслуговується 
такою депозитарною установою. 

У випадку направлення бюлетеня для голосування, підписаного представником 
акціонера, до бюлетеня для голосування додаються документи, що підтверджують 
повноваження такого представника акціонера або їх належним чином засвідчені копії. 

У разі відмови депозитарної установи у прийнятті бюлетеня для голосування, 
акціонер (його представник) має право до завершення голосування на Загальних 
зборах направити бюлетень для голосування, оригінал або належно засвідчену копію 
відмови депозитарної установи у прийнятті бюлетеня для голосування, а також 
оригінали та/або належним чином засвідчені копії документів, що підтверджують 
особу акціонера (представника акціонера), повноваження представника акціонера (у 
разі підписання бюлетеня для голосування представником акціонера) на адресу 
електронної пошти Товариства (info@ei.ua). У такому разі акціонер (його 
представник) одночасно направляє копію відмови депозитарної установи у прийнятті 
бюлетеня для голосування до НКЦПФР. 

Акціонер (його представник) в період проведення голосування може направити 
депозитарній установі, яка обслуговує рахунок в цінних паперах такого акціонера, на 
якому обліковуються належні акціонеру акції Товариства, лише один бюлетень для 
голосування з одних і тих самих питань порядку денного. 

Більш детально порядок надання документів для реєстрації та участі у 
загальних зборах наведено в Повідомленні про про проведення позачергових 
загальних зборів акціонерів АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЕКСПРЕС ІНВЕСТ». 

 
 


